

## 区事

黄埔区永和街举办 2021 年企业用工大型招聘会

# 128 家企业提供约 10000 个岗位

新快报讯 记者李应华 李小萌 通讯员 焦婵娟 李建均 陈才报道 3月28日，“永和街 2021 年企业用工大型招聘会”在黄埔区永和街道文体中心举办。128家企业共提供约 10000 个岗位，涉及 AI 智能、机械制造、精细化工、食品药品、物流仓储、电子电器等行业，有效缓解企业用工难、居民求职难等问题。这也是今年以来，永和街多措并举、多方发力，紧紧围绕“保就业、促发展”工作的有力措施之一。

据统计，此次招聘会共有辖内 128 家企业提供近 10000 个岗位，涉及 AI 智能、机械制造、精细化工、食品药品、物流仓储、电子电器等行业，涵盖普通员工、技术工人、办公文员、高级管理人员和高级技术人员等岗位，通过前段时间的宣传发动，现场有意愿参加应聘的高校、职校学生、退役军人和社区居民约 8000 人。

值得一提的是，永和街通过对高校毕业生、职业技术院校毕业生的定向摸查，联系校方开展就业意愿调查，以需求为导向开展订单式招聘。广州航海学院毕业生就业指导中心主任吕有界表示，这是第一次有街道主动过来学校联系招聘事宜。校企之间通过建立长期合作关系，能从根本



■3月28日，黄埔区永和街道文体中心举办永和街 2021 年企业用工大型招聘会，是辖内迄今为止规模最大的一次人才招聘会。

新快报记者 李小萌/摄

上解决企业招聘难、学生毕业即失业等问题。

仅在招聘会当天，就有来自岭南职业学院、广州航海学院等 8 家职业院校 2000 余人前来应聘。据统计，招聘会当天企业共收集到 3200 余份《就业登记

表》，已达成就业意愿 726 人，促成广东岭南现代技师学院、岭南职业技术学院等 8 家大中专院校、职业技术院校与旺旺食品、丸顺汽配、美亚股份、东海橡塑、昊志机电等 26 家企业签订了《校企合作框架协议》。

## 从化玫瑰艺术文化节邀你来赴“玫瑰之约”

新快报讯 记者邓毅富报道 3月28 日，主题为“浪漫春日·玫瑰之约”的 2021 从化玫瑰艺术文化节在西和万花风情小镇宝趣玫瑰世界拉开帷幕，从化区以花为媒邀请广大市民赴一场浪漫的“春之约会”。

今年的从化玫瑰艺术文化节，历时较长、形式新颖、题材独特，时间从3月持续到5月，活动包括玫瑰产业升级转型及护肤新产品展示、乡村振兴画展、春意摄影大赛等。

据介绍，在从化玫瑰艺术文化节举办期间，宝趣玫瑰世界景区将展出由广州美术学院创作的从化乡村振兴、美丽乡村系列油画。广州美术学院城市学院院长、油画系教授雷小洲表示，前段时间通过组织学生们来到宝趣玫瑰世界进行实地写生，在短时间内创作出上百幅作品，取得良好的教学效果。“希望通过举办本次画展，能够进一步探索农业产业与文化艺术的有机融合”。

# 开门治水人人参与 共筑清水梦

广州天河开展“世界水日、中国水周”节水、护水倡议活动

3月25日，一场“节水中国 你我同行”的节水宣传活动在天河区猎德涌边的珠江公园门口广场拉开帷幕，给原本热闹的广场又增添了许多乐趣。记者在活动现场看到，一组一组的行人连续不断地从活动区域走出来，满脸笑容，手里都拿着“节水龙头”、“节水宣传手册”等节约用水宣传品。“听说本周是‘中国水周’，天河区水务局正在那边办活动，提倡节约用水，保护水资源。你看，还发了我一个节水龙头”，一位手推婴儿车的大叔高兴地说。

■新快报记者 邓毅富 通讯员 赵中华



## 街坊参与“共筑清水梦”节水活动

“Valuing Water”(珍惜水、爱护水)是联合国确定的第 29 届(2021 年 3 月 22 日)“世界水日”的主题。我国为响应联合国号召，进一步提高全社会关心水、爱惜水、保护水和水忧患意识，促进水资源的开发、利用、保护和管理，将每年的 3 月 22 日至 28 日确定为“中国水周”，目前“中国水周”已有 33 年的历史。

近日，我国各地以“深入贯彻新发展理念，推进水资源集约安全利用”为主题普遍掀起第 34 届“中国水周”节水、惜水、爱水、护水宣传倡议活动的高潮，广州天河也不例外。前几天在美丽的车陂涌河畔就上演了一场“世界水日”“中国水周”主题节水、治水系列科普活动；27 日新塘村西围公园等地都纷纷开展宣传活动，倡导开门治水人人参与，共筑清水梦，居民在寓教于乐中既学习节水、爱水、护水的知识，又玩得兴高采烈，幸福感倍增。

## 广州是缺水性城市，节水更重要

我国水资源人均占有量仅为世界平均水平的 1/4，居世界第 110 位，同时我国也是世界上 13 个较为严重的贫水国家之一。广州水资源时空分布不均，局部地区、个别时段水资源量不足，多年平均人均本地水资源量为 514 立方米，仅为全省人均水资源量的三分之一，属于缺水型城市。

在本次“节水中国 你我同行”的节水宣传活动现场，天河区水务局一位工作人员告诉记者，浪费性缺水是造成广州水资源供需矛盾的重要因素之一，开展节水、惜水、爱水、护水宣传倡议活动希望广大市民群众了解水资源知识，口口相传，积极主动节约用水，保护水资源、防止水污染。

## 天河创建节水型公共机构达七成

十九大报告提出实施国家节水行动，降低能耗、物耗，实现生产系统和生

活系统循环链接，并倡导简约适度、绿色低碳的生活方式，反对奢侈浪费和不合理消费，开展创建节约型机关、绿色家庭、绿色学校、绿色社区和绿色出行等行动。

据悉，近年来天河区围绕“创建节水型社会，服务天河经济建设”工作主线，稳步推进全区节水工作，截至 2020 年累计推进完成 200 家区属公共机构节水型单位创建工作，建成率达 70.92%；同时完成了 37 家小区、29 家企业的节水型创建工作，其中重点用水行业节水型企业建成率达 67%。目前，位于猎德涌边的洗村小学已经完成节水建设成为天河首个节水型校园。

今年，天河开展供水业务培训，加强居民用户共用用水设施管理维护，保障居民用水安全，防止二次污染，杜绝浪费。下一步，天河将在持续推进创建节水型社会的同时推进供水单元信息化管理，保障水资源高效利用。

## ●知多D

## 请关紧家里的水龙头

活动中，志愿者介绍了节水的知识，数目令人惊叹！原来：一个滴水的水龙头，一个月可以浪费 1 至 6 立方米的水；一个漏水的马桶，一个月要浪费 3 至 25 立方米的水；一个城市如果有 60 万个水龙头关不紧、20 万个马桶漏水，一年可损失上亿立方米的水。

据分析，家庭只要注意改掉不良的习惯，就能节水 70% 左右。与浪费水有关的习惯有很多，比如：用抽水马桶冲掉烟头和碎细废物；为了接一杯凉水而白白放掉许多水；先洗土豆、胡萝卜后削皮，或冲洗之后再摘蔬菜；停水期间忘记关水龙头；洗手、洗脸、刷牙时，让水一直流着；睡觉之前、出门之前不检查水龙头；设备漏水不及时修好。